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Mongeovo proḿıtáńı - jehlan
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x

y

zα (-70,40,50)
A[20,10,?]
B[-20,20,?]

A
B1

1

v=50

n

p
1

2
α

α

2
A

2
B

C 2

1C
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x

n

p

r=30

S 1

1

2

1,2

α

α

α(80,45,55)
S[0,22,?]
v=40

2S

A

B

r

A’
B’

K

L

r

K’
L’
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Mongeovo proḿıtáńı - válec
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Mongeovo proḿıtáńı - válec
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Kolmá axonometrie - krychle

x

z

y

XYZ(100,120,110)
A[15,0,15]
C[90,0,45]

x’

z’

A’

C’B’

D’

A
C
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Kolmá axonometrie - hranol

x
y

z Izometrie
S[-10,0,0]
A[0,0,50]
v=70
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Kolmá axonometrie - hranol

x
y

z Izometrie
S[-10,0,0]
A[0,0,50]
v=70

S’

A’

Pavel Štarha Tělesa
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Kolmá axonometrie - kužel
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Kolmá axonometrie - kužel
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x y

z XYZ(90,80,80)
V[0,0,70]
L[0,20,30]

x’
y’

z”

V”=V
L”

L’y

z

L

P

P’

k’

A’ B’

C’

A
B

I
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Kolmá axonometrie - kužel
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x
y

z Izometrie
α(inf,30,70)
S[-10,0,0]
A[0,0,50]
v=70

S’

A’

B’C’

D’

E’ F’
S

A

D

CF

E
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Kolmá axonometrie - řez válce
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x y

z XYZ(90,80,70)
α(80,inf,30)
S[0,0,0]
L[35,20,0]

S’

x’

y’

L’

k’

S

L
C’

C

D
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x y

z XYZ(90,80,70)
α(80,inf,30)
S[0,0,0]
L[35,20,0]

S’

x’

y’

L’

k’

S

L
C’

C

D
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Kolmá axonometrie - řez válce
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Kolmá axonometrie - řez válce
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Pavel Štarha Tělesa
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Kolmá axonometrie - řez válce
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x y

z XYZ(90,80,70)
α(80,inf,30)
S[0,0,0]
L[35,20,0]

S’

x’

y’

L’

k’

S

L
C’

C

D
z”

m

pα

α

nα
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V

V

A

A

C

C

Q

Q

N

N

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

x

z

y

a

1

2

a

V[10,70,100]
A[-40,0,20]
C[40,0,70]
N[70,0,30]
Q[-50,40,90]
a=NQ

B2

D2

D1

B 1
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XYZ(70,80,70)

r=30

r’=40

x

y

z

v=60

v’=60

S=[0,0,0]

S’=[0,30,0]

x’

y’
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Axonometrie - pr̊unik válce a kužele
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XYZ(70,80,70)

r=30

r’=40

x

y

z

v=60

v’=60

S=[0,0,0]

S’=[0,30,0]

x’

y’

z’
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x
y

z

x’

y’

x”

z”
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Axonometrie - zá̌rezová metoda
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Axonometrie - zá̌rezová metoda
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Axonometrie - zá̌rezová metoda
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